

Выездное занятие в эксплуатационном депо



12 апреля 2023 года у группы студентов-третьекурсников специальности "Судебная экспертиза" было выездное занятие в эксплуатационном депо Санкт-Петербург-Пассажирский-Московский Октябрьской дирекции тяги ОАО "РЖД".

В ходе занятия была изучена конструкция грузовых и пассажирских электровозов постоянного тока, а также технологический процесс работы локомотивного депо. Также студенты совместно со следователем Северо-Западного СОТ СК РФ и экспертом И.Д. Алюковым (выпускником специальности "Судебная экспертиза" ВШЮиСТЭ СПбПУ) приняли участие в осмотре объекта экспертизы - поврежденного электровоза.



Занятие было организовано доцентом ВШ ЮиСТЭ Александром Владимировичем Исаевым.